

## 王安忆 短篇结集出版

本报综合消息 人民文学出版社昨天透露，收录了作家王安忆120余篇短篇小说的《王安忆短篇小说编年》四卷本已由该社出版。该系列由王安忆整理编选，分别为《墙基》《舞台小世界》《天仙配》《黑弄堂》。这是王安忆的短篇小说首次以全集的形式推出。(卜昌伟)



金铭

## 金铭 签约台湾经纪人

本报综合消息 前天，金铭在台湾星之国际娱乐金牌经纪人吴翊凤的婚礼上正式签约星之国际。星之国际由吴翊凤创立，她曾是林心如、林熙蕾、刘雪华、吴辰君的经纪人。金铭以琼瑶剧小童星出身，北大国际政治系毕业后，重新投身演艺界。(赵亢)



阿娇

## 阿娇 复出身价不降反升

本报综合消息 “艳照门”风波逐渐淡去，风波主角之一的阿娇将在下月复出。昨日，记者从圈内一位知情人士处获悉，阿娇这次将借助一个四川的汽车品牌的代言高调复出。该品牌代言发布会定在3月底于成都召开。

昨日，记者从一位圈内人士处获悉，阿娇虽然沉寂已久，但一直在积极准备复出，前几天她还秘密为一牛仔品牌拍摄了广告。最近，她还有“大动作”，3月底正式在成都拍摄新一期的广告，为四川一汽品牌进行代言，同时英皇也会在成都召开新闻发布会，宣布阿娇正式复出。

让人吃惊的是，爆料人士指出，这次阿娇为汽车品牌代言的费用高达7位数，与之前的身价相比非但没有减少，反而增加了很多。对此，这位知情人士说：“商家对这个价格比较满意，因为他们也是借阿娇复出的机会，宣传自己的品牌。”

昨日，TWINS的经纪人霍汶希向媒体确认了阿娇最近确实将接一单在四川某风景区拍摄的广告，届时将有国际一流摄影师为阿娇掌镜。而记者从其代言的汽车销售公司的负责人处证实，目前他们正在积极和英皇方面商谈，确定细节事宜。(沈梅)

今年5月至11月荧屏将全面“飘红”

# 全国卫视黄金时段主播献礼剧

本报综合消息 前天，导演尤小刚在2009年SMG电视剧制播年会的论坛上透露，广电总局最近召集各家卫视负责人开会，计划从5月开始一直到11月各家卫视黄金时段将主力播国庆60周年献礼剧。2009年的电视荧屏将全面“飘红”。

### 献礼剧题材广泛

尤小刚说：“今年是电视剧不可能百花齐放的一年，今年总局是希望各家卫视黄金档在5月到11月以建国60周年为主题播放电视剧，和建国60周年主题不适宜片子显然没有播出的机会，这就带来今年某种程度上的一窝蜂，这个一窝蜂，坦率地说就是市场。因为卫视不能避免这样的市场，所以就带来了创作中要热中有冷，冷中看热。什么叫热中有冷呢？就是大家都在进行竞争的过程中，要比较了，这个比较就要看你在同类题材当中是否有更深入的思考和更巧妙的手法。刚才讲到冷中看热，你现在看古装戏和轻松、愉快的题材，这类的剧集恐怕要明年考虑了。现在看起来冷，实际上卫视要考虑的，除了今年的片子，更重要的是明年。大家60周年吃了大半年的大餐，总是要换口味，所以明年会宽松许多，题材比较宽泛。”

针对尤小刚在会上透露的信息，记者随后向多家卫视求证。安徽卫视和湖南卫视的内部人士表示已经听说有这么一项通知，不过广电总局还没有明确下文。据安徽卫视的工作人员透露，广电总局对国庆献礼题材电视剧给的范围很宽，像谍战剧、励志题材的电视剧都在范围之内，所以卫视可选择的剧目很多。

卫视去年已着手准备 虽然广电总局今年才作出“指示”，但据记者了解，制作公司和电视台从去年开始就已经准备，目前有不下20部“献礼”题材电视剧正在制作中，几乎所有国内的一线男

女演员都参与到了红色电视剧的制作中，李幼斌、卢奇、孙红雷等演员都参演了主旋律题材电视剧，而对年轻演员如李晨、蒲巴甲来说，无疑是一次从“偶像派”向“实力派”转变的好机会。在这种情况下，各家卫视的“弹药”其实是很充足的。前天记者从湖南卫视总编室了解到，为庆祝建国60周年，他们将有一系列的活动展开，电视剧《北平不战》将是今年主推的主旋律剧集。东方卫视也不甘落后，1300万元投拍的《开国前夜》将于9月播出，目前已敲定由王志飞、谢君豪、杨雪等主演。(东方)

《可爱的中国》九江开机

## 方志敏故事首上大银幕

本报综合消息 对方志敏这个中国人既熟悉又陌生的英雄人物，导演胡雪杨表示将在片中表现《血肉》、《清贫》、《可爱的中国》等文章背后的悲壮故事，拍出方志敏独特的英雄情怀。方志敏的扮演者任程伟则称，自己为了贴近人物形象，开机前就已节食瘦身。

### 三篇文章串起英雄一生

出生于江西的方志敏是中国人耳熟能详的英雄人物，他英勇就义前创作的《可爱的中国》一直是中小学课本里的读物，至今仍被选人初一《语文》教材。电影《可爱的中国》是大银幕上第一次以主角身份讲述方志敏的故事。胡雪杨介绍，影片将以三段式的结构，用方志敏的《血肉》、《清贫》、《可爱的中国》3篇文章标题为基础构筑全片，通过送文稿、被捕前后、革命经历和挖掘遗骨，4个时空的交错讲述方志敏的一生。开头的“血肉篇”讲述方志敏与战友在掩护红军北上抗日的过程中被捕的故事，而“清贫”和“可爱的中国”则讲述方志敏在狱中与战友并肩与以顾祝同为

首的国民党高层展开的较量。影片尾声，方志敏的遗骨及一副4斤重的脚镣被建筑工人发现，将历史和现实串在了一起。

### 主演为角色瘦身

在被问到当今时代，拍摄方志敏的故事如何吸引观众去影院观看时，胡雪杨称，方志敏身上可歌可泣的故事就是最大卖点，因为英雄主义的故事永远不会过时。上影集团总裁任仲伦也表示，整个社会沉浸在小情小调中太久，时代呼唤方志敏这种被淡忘已久的英雄情怀。

方志敏的扮演者任程伟前一天亮相让在场的人吃了一惊，因为他和方志敏的外貌非常相似。他称，自己能够接演方志敏是一个光荣的使命，在电影开拍前已按导演要求读了很多关于方志敏的资料。任程伟称，和其他革命英雄相比，方志敏充满理想主义，并且具有文人气质，自己为了这个角色吃了不少苦头，“那个年代的革命烈士都比较清瘦，为了接近人物原型，开拍前一直在控制饮食，让自己瘦下



任程伟将扮演方志敏

来”。《可爱的中国》开机仪式结束后即将转江西修水、武宁等地，重现方志敏带领革命群众在敌后斗争的场景，影片计划在国庆前后上映。(阎云飞)

探访明星横店宿舍

## 成龙爱健身 器材独占一房间



成龙

本报综合消息 在横店，明星们住在哪里，他们住的规格有什么不同，记者做了一番探访。一位常年在横店拍戏的演员告诉记者，成龙来拍戏时住的是800元一晚的景观套房，像陆毅、何润东这样的一般住388元一晚的普通套房，而一般的三四线明星则和剧组的工作人员一起住普通的标房，150元一晚。

### 三四人挤一间房

横店贵宾楼、度假村、横店影视城宾馆、影都宾馆等都是明星经常下榻的酒店。目前驻扎在横店的《三国》剧组住在影视城宾馆。前天才进《三国》剧组的陈好入住的是度假村6号楼套房。服务员告诉记者，陈好目前就住在其中的一间价格600元左右的套房中。而在剧中的“吕布”何润东待遇就差点。服务员告诉记者，何润东所住的套房，打折后是388元。

《三国》剧组其他的演员和工作人员大多集中在秦王宫宾馆，

160元左右的三人或四人间。房间摆着三四张床，一台纯平电视机，一个简易饮水机。虽然不像明星们的房间一样有沙发、靠椅，但是应付平常的生活也够了。

### 成龙天天都健身

记者走进贵宾楼餐厅，遇见了服务员小刘。她在贵宾楼干了四五年，“前年拍《功夫之王》的时候，成龙、李连杰和刘亦菲都住在这里，成龙带了好几个保镖，还有一车的专用健身器材”。

小刘领着记者走到二楼，“A区一共有18个房间，当时剧组都包了，成龙一个人就包了其中4间。一间专门用来摆放他的健身器材，他天天都要健身”。记者走进了其中一间套房，客厅里摆放着一套皮质柔软的组合沙发，卧室里的床超大，拉开阳台的落地门，还能看到秦王宫和梦幻谷的风景。记者到前台打听了一下，这间套房标价为1380元，打折后只要800元左右。(今早)



刘谦和女友黄心琳

## 刘谦女友 号称“魔界蔡依林”

本报综合消息 前天刚刚宣布要“闭关”两个月的红人刘谦，昨天被网友曝出其正牌女友是福建东南卫视综艺节目《开心一百之大魔竞》的一名选手，名为黄心琳，是该节目第一季的参赛选手，因为长相甜美，身材火辣，在比赛中一路吃香，还被称为台湾“魔界蔡依林”。知情人还透露，刘谦一直在运用他的影响力为黄心琳的魔术事业铺路，并有意让黄心琳成为东南卫视的《开心一百之大魔竞》今年改版后的签约主持人。(南度)



《仙剑3》海报

## 《仙剑3》海报曝光

本报综合消息 《仙剑奇侠传》在2005年捧红了胡歌、刘亦菲等新偶像。日前，胡歌伤后复出拍摄的“仙剑”前传《仙剑奇侠传之灵珠神剑》杀青，进入后期制作，预计下半年与观众见面。前日，制作方提前曝光了《仙剑3》的海报，6位主演悉数亮相，有趣的是杨幂、刘诗诗、唐嫣等女演员的人物造型很像《聊斋》中的狐妖。(成商)